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Шановний пане Станіславе! 

 

Відповідно до доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного  від  

15 лютого 2024 року № 381 (з) у Департаменті соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто запит на інформацію, що надійшов із 

Міністерства у справах ветеранів України листом від 14.02.2024 № 2275/9/3.2-24, 

стосовно надання інформації щодо створення підрозділів з питань ветеранської 

політики, та в межах компетенції, повідомляємо наступне. 

На виконання пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 

року № 702 «Деякі питання діяльності територіальних органів Міністерства у справах 

ветеранів та підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної в 

мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій з питань ветеранської політики» 

рішенням Київської міської ради від 14 грудня 2023 року № 7536/7577 «Про зміну 

найменування Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації)» змінено найменування 

Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) на Департамент соціальної та 

ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)». 

У зв’язку зі зміною структури Департаменту, затвердженої розпорядженням 

Київського міського голови від 09 травня 2023 року № 381  

(в редакції розпорядження Київського міського голови від 09 лютого 2024 року  

№ 118) в структурі Департаменту утворено Управління ветеранської політики міста 

Києва. Станом на 21.02.2024 відбувається затвердження штатного розпису 
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Департаменту, в якому передбачається 14 штатних посад в Управлінні ветеранської 

політики міста Києва (далі –Управління). 

Призначення на посади працівників Управління здійснюється з дотриманням 

вимог законодавства про державну службу, про працю, з урахуванням норм Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану». Фінансування Управління 

здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 06.07.2017 року  

№ 720/2882 «Про створення комунальної бюджетної установи «Київський міський 

центр допомоги учасникам антитерористичної операції» в місті Києві утворено 

комунальну бюджетну установу «Київський міський центр допомоги учасникам 

антитерористичної операції (далі – Центр). 

Центр відповідно до покладених на нього завдань, здійснює взаємодію з 

органами державної влади, органами місцевого самоврядування, громадськими 

організаціями Захисників та Захисниць України, членами сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, які брали/беруть безпосередню участь у здійсненні 

заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, та волонтерами, підприємствами, установами та організаціями усіх форм 

власності у розв’язанні проблем Захисників та Захисниць України та членів їх сімей. 

Відповідно до Положення про комунальну бюджетну установу «Київський 

міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції», затвердженого 

розпорядженням Київського міського голови від 22.03.2023 № 217, Центр є 

бюджетною установою, яка належить до комунальної власності територіальної 

громади міста Києва та безпосередньо підпорядковується Департаменту соціальної та 

ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) (надалі - Департамент). 

Центр є закладом соціального захисту населення, що надає соціальні послуги, 

забезпечує організацію соціального обслуговування та здійснює соціальний захист: 

киян – учасників бойових дій та членів їх сімей; киян – осіб з інвалідністю внаслідок 

війни та членів їх сімей; киян, які визнані постраждалими учасниками Революції 

Гідності та членів їх сімей; киян - членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України; киян – членів сімей осіб, які загинули або померли внаслідок 

поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі 

у Революції Гідності. 

Керівництво та працівники Центру є учасниками бойових дій, членами їх сімей, 

членами сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, загальна 

чисельність працівників складає 85 осіб. 

 

З повагою 

 

Заступник директора        Максим БУЧЕНКО 


